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1.

3.

2.

Ailesi, Hakan’a tatilde yurt dışına 
çıkacaklarını söyledi. Hakan yaz ta-
tilinde ilk defa yurt dışına çıkacağı 
için çok mutlu olmuştu. Babası, 
Hakan’a merak ettiği ülkelerin han-
gileri olduğunu sordu. Ama aklında 
birçok ülke ismi vardı. Babasından 
biraz süre istedi. Ülkelerin gezilecek 
görülecek yerlerini ansiklopediden 
araştırmaya başladı. Sonunda ara-
dığı ülkeyi bulmuştu. Gidecekleri 
ülke ile ilgili çok çeşitli araştırmalar 
yaptı. Hakan ve ailesi tatilde çok 
güzel zaman geçirdiler.

Hakan, gitmek istediği ülkeyle il-
gili bilgileri nereden araştırmaya 
başlamıştır?

4.

5.

6.

Yukarıdaki hayvanların isimlerindeki 
toplam hece sayısı kaçtır?

Yukarıdaki yazılı olan kelimelerden tek 
başına anlamı olmayanların daireleri 
yeşile boyanacaktır. Buna göre kaç daire 
yeşile boyanır?

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde 
yazım yanlışı vardır?

1 ve 2. soruları metne göre cevap-
layalım.

Hakan ve ailesi tatilde nereye 
gidecekti?

Aşağıdaki sözcüklerden hangisinin 
hem eş hem zıt anlamlısı vardır?

A. Memleketlerine 

A. hekim 

A. Ansiklopediden 

B. Köylerine 

B. kara

B. Gazetelerden 

C. Yurt dışına 

C. asır 

C. İnternetten 

A. B. C.

A.

B.

C.

A. Ankara’ya gitmek için yola çık-
mışlar.

B. Kuzey İlkokulu’nda, 3. sınıfa gidi-
yor.

C. Aliler, bugün memleketlerine 
gidecekler.
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7.

Arda, yukarıdaki ürünlerden ikisini almış satıcıya 100 TL vermiştir. Ar-
da’nın satıcıdan alacağı para üstü aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A. B. C.
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Ahmet yukarıdaki kitabı alıyor. Sa-
tıcıya yandaki parayı veriyor. Ah-
met, ne kadar para üstü alır? 

43 TL 20 TL 55 TL

8.

8.

10.

11.

12.

Yukarıdaki paraya aşağıdakilerden 
hangisi eklenirse paraların değeri 
1 TL olur?

Ada’nın 5 tane 10 TL, 2 tane 5 
TL’si vardır. Ada’nın kaç TL’si var-
dır?

Bu çiçekçideki sümbül ve gül sayı-
larının toplamı karanfil ve nergis 
sayılarının toplamından kaç fazla-
dır?

Bu çiçekçideki çiçek sayısının topla-
mının en yakın onluğa yuvarlan-
mış hali aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A. 15 B. 18 C. 19

A. B. C.10 kr. 15 kr. 25 kr.

A. B. C.40 50 60

A. B. C.2 3 4

A. B. C.80 50 60

65 TL 28 TL 30 TL 15 TL

52 TL
Tablo: Bir çiçekçideki çiçek sayısı.
Çiçek türü

Lale 22 

19 
Karanfil 18 

13 
10 

Sümbül  
Gül 

Nergis  

Çiçek sayısı

10 ve 11. soruları tabloya göre 
cevaplayalım.

1 2 3 4
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13.

14.

Yukarıda verilenlerden kaç tanesi 
geri dönüştürülebilir?

15.

Aşağıdaki ifadelerden hangisi 
yanlıştır?
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A.deprem  

A. 1 

B. sel 

B. 2

C. sis

C. 3

1
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11

A

A

A

B

B

B

C

C
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A
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B
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3

8

13

A

A

A

B

B

B
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C
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4

9

14
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A
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15

A

A

A

B

B

B

C

C

C

ADI:
SOYADI:

SINIFI:

Yukarıdaki çocuğun cümlesinden 
hangi dağa olayının meydana 
geldiği anlaşılır?

A. Sadece kendi kültürümüzdeki in-
sanlarla iyi ilişkiler kurmalıyız.

B. Hoşgörülü olmak insan ilişkilerini 
samimileştirir.

C. Farklı insanların bir arada bu-
lunması kültürel zenginliğimizi 
artırır.

Bulunduğumuz ilde tra-
fikte görüş mesafesi bu 
olaydan sonra azaldı.


